



Личный архив

От Лизы могут быть сюрпризы.

Ребят постарше будут «мучить» двое суток, в том числе зарубежными хитами.

ОТ НЕНАВИСТИ ДО ЛЮБВИ К МУЗЫКЕ - ОДИН ШАГ

■ 26-летняя Елизавета Слышина родом из Калуги. Она уже опытная певица.

ВЫБРАЛА УЧЕБУ

Елизавета - солистка двух профессиональных коллективов. Пела в вокально-инструментальном ансамбле «Орион» под руководством Льва Поливоды в Калужской филармонии. Голос девушки можно услышать и в Jazzato Giga Band. Оркестр исполняет эстрадную классику, а также композиции в стиле диско, фанк, рок и латина. Иногда певица выступает под псевдонимом Elizabeth S.

Слышина занимается музыкой с пяти лет. Родители отдали девоч-

ку в музыкальную школу на хоровое отделение. Но ноты и фортепиано никто не отменял, а Лиза их терпеть не могла. И, когда окончила музыкальную школу, решила больше никогда не притрагиваться к клавишам ненавистного инструмента. К тому же на конкурсах занимала лишь вторые и третьи места и сильно расстраивалась.

В одиннадцать Лиза заявила родителям, что хочет оставить это занятие. Они пошли дочке навстречу. После школы девушка поступила в Калужский госуниверситет имени Циолковского. Окончила факультет иностранных языков. Выучилась в магистратуре по направлению «перевод и переводоведение». Освоила еще и французский язык.

И даже потом одно время Елизавета преподавала немецкий в Колледже культуры и искусств.

АХ, ЭТА ВЕСНА

Елизавета вернулась на сцену неожиданно. Участвовала в творческом конкурсе «Студенческая весна». И вдруг там повезло. В четырех вузовских выпусках Слышина заняла первые места! Удача не оставила девушку и дальше. На аналогичных конкурсах в Туле, Перми и Ставрополе она вновь стала первой.

Лиза в 2018 году поехала на кон-

курс April flowers в Калуге. Там соревнуются эстрадно-джазовые вокалисты.

- Членами жюри были преподаватели академии имени Гнесиных. Возглавляла комиссию Мариам Мерабова, участница «Голоса», - вспоминает Елизавета. Конкурс стал отправной точкой в моей карьере певицы.

Ну а дальше пошло-поехало. На «Новой звезде - 2020» девушка исполнила песню «Озеро надежды». В 2021 году - вокальное шоу «Ну-ка, все вместе!» на телеканале «Россия-1». Елизавета представила там композиции Ареты Франклин Think и Нетты Барзилай Toy и вышла в финал. И в шоу «Маска» успела попрятаться. Притворялась Фараоном.

Еще одна весомая награда в копилке - президентская премия по поддержке талантливой молодежи.

Конечно, у Елизаветы есть исполнители, которые ей симпатичны. Среди россиян это Лариса Долина и Ирина Отиева. В числе зарубежных певцов - Элла Фижеральд, Стиви Уандер, Джеймс Браун, Майкл Джексон и Тина Тернер.

- Но есть хорошая пословица: «Не создавай себе кумира», - считает Елизавета. - И я ее придерживаюсь.

Перед каждым выходом на сцену ее, как и любого артиста, охватывает волнение.

- Нужно поставить себе цель - в первую очередь получать удовольствие от выступления. Без этого вообще никак, - улыбается девушка.

ПОХУДЕЛА НА 25 КГ!

■ Ради победы девушка избавилась от пышных форм.

Осенью прошлого года она стала членом жюри международного конкурса «Оксская волна». А еще у Елизаветы есть и совсем серьезная роль. Она - член избиркома № 1120 Октябрьского округа Калуги. С правом решающего голоса.

А зимой она осваивает горные лыжи. В 2018 году даже покоряла Эльбрус.

На «Славянский базар» в качестве талисмана Слышина захватит крестик. Она никогда с ним не расстается. А еще предстанет невероятной красоткой. Елизавета похудела на 25 килограммов!

- Правильное сбалансированное пита-

ние, активный образ жизни и хорошее настроение, - делится секретом Слышина. - И полноценный восьмичасовой сон. Это важно. Не только для худеющих, но и для вокалистов. Связки любят покой. И тогда полноценно звучат.

Девушка продолжает работать над телом. Старается тренироваться каждый день.

- Ближайшая цель - достойно представить свою страну в Витебске, - рассказывает Елизавета. - Если же говорить о глобальных задачах, то пора бы начать выпускать свою музыку. Уж очень долго к этому иду. Но всему свое время. И хотелось бы съездить в тур по России со своим концертом.

НА ДОСУГЕ

ние, активный образ жизни и хорошее настроение, - делится секретом Слышина. - И полноценный восьмичасовой сон. Это важно. Не только для худеющих, но и для вокалистов. Связки любят покой. И тогда полноценно звучат.

Девушка продолжает работать над телом. Старается тренироваться каждый день.

- Ближайшая цель - достойно представить свою страну в Витебске, - рассказывает Елизавета. - Если же говорить о глобальных задачах, то пора бы начать выпускать свою музыку. Уж очень долго к этому иду. Но всему свое время. И хотелось бы съездить в тур по России со своим концертом.

■ Самиру Ёлчиеву 21 год, и у него явно большое будущее.

ДУША КОМПАНИИ

Отец молодого человека - с азербайджанскими корнями, а мама - белоруска и работает оператором на агрокомбинате «Юбилейный» под Оршей.

- Я родился и вырос в Синекой, - с гордостью говорит Самир.

Родина певца - городской поселок Бабиничи Оршанского района. Имя молодого человека переводится как «собеседник», «душа компании».

Самир еще в детском садике хотел петь, и мама отдала его в кружок. Вскоре мальчик понял, что музыка - это «его все».

- В садике мы мурчали что-

то, и воспитательница разглядела во мне талант - посоветовала идти в музыкальную школу. Что я и сделал.

Самир окончил Могилевский государственный колледж искусств по классу «эстрадный вокал».

Музыкальных состязаний в его жизни было много. Самый значимый - конкурс молодых исполнителей белорусской

МАМА - МОЙ ТАЛИСМАН

эстрадной песни «Молодечно». В прошлом году Самир стал там лауреатом первой степени.

- Он немного похож на «Славянский базар в Витебске», - рассказывает молодой человек. - Там мы так же поем одну песню в сопровождении Национального академического концертного оркестра Беларуси имени Финберга, а другую композицию - под минус.

«Славянский базар в Витебске» Самир «атаковал» дважды. Сначала бывал там как зритель. Позже решил поучаствовать. Но слетел во втором туре.

В этом году молодому человеку повезло. Он обошел девятерых конкурентов и набрал 147 баллов из 160 возможных.

В ПОГОНЕ ЗА ВИНИЛОМ

Первая композиция, которую представил Самир, «Чырвоная ружа». Ее исполняли «Песняры».

ры» во главе с Владимиром Мулявиным. Кстати, попрактиковал ее Самир совсем недавно - на фестивале «Славянский базар» в «Сердце Евразии» в Уфе. Вторая песня, которую выбрал белорусский конкурсант, Feeling good Адама Ламберта.

В Витебск Самир поедет вместе с родителями.

- Мой талисман - мама, - улыбается он.

Будет сопровождать молодого человека и его педагог по вокалу Ольга Дроздова.

Кумиров у него не так много. В первых рядах называет Владимира Мулявина. И это интересная тенденция:

его песни нравятся в последнее время

20 - 25-летним парням. Они даже охотятся за виниловыми пластинками. Другой кумир Самира - Петр Елфимов.

- Это люди, которых я слушаю каждый день, - признается он.

Из современных музыкантов Ёлчиев предпочитает азербайджанский дуэт HammAli & Navai.

Подобно опытным ар-

тистам, он уже умеет настраивать себя перед выходом на сцену.

- Нужно собраться, представить, что конкретно хочешь сделать, и уже в настроенном состоянии выйти на сцену и прожить песню.

Девушки у Самира пока нет.

- Ставлю цель - стать счастливым человеком. Хочу отдать себя творчеству, жить им, дарить добро. И, конечно, очень люблю свою страну.

КСТАТИ

Певец фактически отрепетировал свое выступление на «Славянском базаре» в «Сердце Евразии» в Уфе. Одна из композиций, которую молодой человек представил, - «Чырвоная ружа» «Песняров». Он исполнил ее тонко и душевно. Почти как Владимир Мулявин. Для того чтобы так проникнуться песней, надо знать ее историю. Говорят, «папа» «Песняров» нашел ее текст в старом средневековом сборнике, который ему подарили во время гастролей в Нью-Йорке представители белорусской диаспоры.



vitebsk-region.gov.by

Подготовила Евгения ЗАБОЛОТСКИХ.